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Sygn. USK/DZP/PN-68/2018
                                                                                                       Wrocław, 2018-05-14
Dotyczy: „ Dostawy rękawic jednorazowych dla USK”

nr sprawy: USK/DZP/PN-68/2018


Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.
Pakiet 1, Poz. 2 

1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jako alternatywy rękawicy lateksowej bezpudrowej koloru brązowego (antyrefleksyjna) do zabiegów ortopedycznych o powierzchni zewnętrznej mikroteksturowanej, wewnętrzna warstwa CPC - o działaniu bakteriobójczym i przeciwgrzybicznym, silikonowane. Wzmocnione o dużej elastyczności, szczególnej wytrzymałości i zwiększonej grubości wynoszącej w obszarze palca min. 0,32 mm, na dłoni i mankiecie ≥ 0,21 mm. Siła zrywania przed/po starzeniu min. 33N/26N. Mankiet rolowany z widocznymi podłużnymi i poprzecznymi wzmocnieniami. Obniżony poziom AQL wynoszącym po zapakowaniu 0,65. Opakowanie podwójne, zewnętrzne hermetyczne foliowe podciśnieniowe z dodatkowymi tłoczeniami w listkach ułatwiającymi otwieranie. 

Odpowiedź: Tak, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SIWZ.

Poz. 3 

1.Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy zewnętrzne opakowanie rękawic ma mieć dodatkowy system ułatwiający otwieranie w postaci wycięcia w listku? 

Odpowiedź: Dopuszcza nie wymaga.

Poz. 5 i 6 

1.Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienia czy rękawice  winny posiadać wyraźne oznaczenie rozmiaru na 5. ściankach opakowania na barwnym tle zróżnicowanym kolorystycznie w zależności od typu rękawicy? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. Czy zgodnie z ustawą z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji  (Art.89 ust. 1 pkt. 3 PZP) opakowanie rękawic winno posiadać informację o geograficznym pochodzeniu produktu? 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy odpowiednie oznaczenie potwierdzające spełnienie zgodności z normami EN 420, EN 455, ASTM F 1671, EN 388, EN 374 oraz piktogram dopuszczenia do kontaktu z żywnością winny być umieszczone fabrycznie na opakowaniu? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, oznakowanie opakowania o zgodności z normami EN-455,EN -374, oraz piktogram o dopuszczeniu do kontaktu z zywnością.
Poz. 8 

1.Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wysokiej klasy rękawic  chirurgicznych antyalergicznych, bezpudrowych, półsyntetycznych: lateksowo-nitrylowych, trójwarstwowych. Powierzchnia zewnętrzna mikroteksturowana, antypoślizgowa. Warstwa wewnętrzna 100% nitryl, dodatkowo pokrytej warstwą silikonu, co uniemożliwia kontakt dłoni z proteinami lateksu, dając jednocześnie komfort użytkowania naturalnej gumy przy jednocześnie wysokiej barierowości syntetyku i stanowi korzystne ekonomicznie rozwiązanie. Grubość na palcu min. 0,21 mm, na dłoni min. 0,19 mm. Obniżony poziom AQL po zapakowaniu 0,65,  opakowanie max 50 par, sterylizowane radiacyjnie, anatomiczne, mankiet rolowany z widocznymi podłużnymi i poprzecznymi wzmocnieniami. Opakowanie zewnętrzne hermetyczne foliowe podciśnieniowe. 
Odpowiedź: Nie, Zgodnie z SIWZ.

2. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jako alternatywy rękawic minimalnie różniących się parametrami w stosunku do opisanych w SIWZ, tzn. grubości pojedynczej ścianki na palcach 0,23mm, na dłoni 0,21mm +/- 0,02mm, długość min. 295 mm. Opakowanie zewnętrzne hermetyczne składane foliowe podciśnieniowe z dodatkowymi tłoczeniami w listkach ułatwiającymi otwieranie. 
Odpowiedź: Nie, Zgodnie z SIWZ.

Poz. 10 

1.Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic ginekologicznych o przedłużonym mankiecie, długości min. 500 mm, potwierdzonej fabryczną informacją na opakowaniu, pakowane w pakowania podwójne, hermetyczne, zewnętrzne foliowe. 

Odpowiedź: TAK.

Poz. 11 
1.Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie nieznacznie różniącej grubości konwencjonalnej rękawicy wynoszącej na palcu min. 0,15 ± 0,01 mm, na dłoni min. 0,10 mm, pakowane w opakowania po max. 100 szt.  
Odpowiedź: Nie, Zgodnie z SIWZ.
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